
ア
ン
ケ
ー
ト
か
ら
見
え
る

町
民
の
「
食
」

　

平
成
28
年
11
月
に
実
施
し
た

「
桂
川
町
健
康
増
進
計
画
・
食
育

推
進
計
画
策
定
に
関
す
る
ア
ン

ケ
ー
ト
」
に
よ
る
と
、「
毎
日
朝
ご

は
ん
を
食
べ
る
」と
い
う
町
民
は
、

20
代
で
66
・
７
％
、
30
代
で
70
・

９
％
と
な
っ
て
お
り
、
若
い
世
代

の
町
民
約
３
人
に
１
人
が
「
毎
日

朝
ご
は
ん
を
食
べ
て
い
な
い
」
と

い
う
結
果
が
出
て
い
ま
す
。

　
ま
た
、「
毎
日
朝
ご
は
ん
を
食
べ

る
」
と
い
う
町
内
の
小
中
学
生
は

84
・
８
％
と
、
育
ち
盛
り
の
子
ど

も
た
ち
の
15
・
２
％
が
毎
日
朝
ご

は
ん
を
食
べ
て
い
な
い
現
状
で
す
。

　
さ
ら
に
、
同
項
目
の
高
校
生
の

結
果
は
68
・
４
％
と
な
っ
て
お
り
、

10
代
半
ば
か
ら
30
代
に
か
け
て
、

副
菜
が
そ
ろ
っ
た
朝
ご
は
ん
を
食

べ
て
い
る
子
ど
も
は
も
っ
と
少
な

い
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
」。

「
食
」
で
伝
わ
る
メ
ッ
セ
ー
ジ

子
ど
も
は
食
卓
で
育
つ

　
性
の
ト
ラ
ブ
ル
を
抱
え
る
思
春

期
の
子
ど
も
た
ち
と
10
年
以
上
関

わ
っ
て
き
た
助
産
師
の
内
田
美
智

子
先
生
。
子
ど
も
た
ち
が
性
の
問

題
を
抱
え
る
の
は
な
ぜ
か
。
そ
の

理
由
を
求
め
る
中
で
、
内
田
先
生

は
「
食
」
に
た
ど
り
着
き
ま
し
た
。

　
内
田
先
生
の
病
院
を
訪
れ
る
性

の
ト
ラ
ブ
ル
を
抱
え
た
中
高
生
に

「
今
日
は
何
を
食
べ
た
の
？
」
と

聞
く
と
、
返
っ
て
く
る
答
え
は
、

菓
子
パ
ン
や
カ
ッ
プ
麺
、
ス
ナ
ッ

ク
菓
子
、ペ
ッ
ト
ボ
ト
ル
飲
料
…
。

　
現
代
の
子
ど
も
た
ち
が
抱
え
る

「
食
」
の
課
題
を
、
内
田
先
生
は

毎日朝ごはんを
食べる

毎日朝ごはんを
食べない
31.2%

　 　 人に　  人の町民が、
毎日朝ごはんを食べない。
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68.8%

（20～39歳の朝食摂取状況）

朝
ご
は
ん
の
欠
食
率
が
高
い
傾
向

に
あ
る
よ
う
で
す
。

　
朝
ご
は
ん
を
食
べ
な
い
理
由

は
、「
時
間
が
な
い
」が
最
も
多
く
、

「
食
欲
が
わ
か
な
い
」「
朝
ご
は
ん

を
食
べ
る
よ
り
寝
て
い
た
い
」
な

ど
が
続
き
ま
す
。

　
町
健
康
福
祉
課
管
理
栄
養
士
の

青
桺
麻
衣
さ
ん
は
次
の
よ
う
に
指

摘
し
ま
す
。「
生
活
習
慣
が
安
定

し
て
い
な
い
こ
と
が
、
朝
ご
は
ん

を
食
べ
な
い
こ
と
に
つ
な
が
っ
て

い
ま
す
。就
寝
時
間
が
遅
い
児
童
、

生
徒
ほ
ど
朝
ご
は
ん
欠
食
の
傾
向

に
あ
る
ん
で
す
」。

　
ま
た
、
青
栁
さ
ん
は
朝
ご
は
ん

の
内
容
に
も
言
及
。「
菓
子
パ
ン
や

ヨ
ー
グ
ル
ト
な
ど
簡
易
的
な
食
事

で
朝
ご
は
ん
を
済
ま
し
て
い
る
家

庭
も
あ
る
と
い
う
結
果
が
出
て
い

る
こ
と
を
考
え
る
と
、主
食
・
主
菜
・

現代人の

「食」
食
が
あ
ふ
れ
る
現
代
。
人
が
生
き
る
た
め
の
最
も
基
本
的
な
営
み
で
あ
る
「
食
べ

る
こ
と
」
へ
の
意
識
の
希
薄
化
が
指
摘
さ
れ
、「
食
べ
る
こ
と
」
を
見
つ
め
直
す
こ

と
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。
ま
ず
は
、現
代
人
が
抱
え
る
「
食
」
の
現
状
と
課
題
を
、

町
民
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
を
元
に
見
て
い
き
ま
す
。

※グラフ・データはい
ずれも「桂川町健康増
進計画・食育推進計画
策定に関するアンケー
ト」（平成28年）による。
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